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A Kulturális és Innovációs Minisztérium által indított, a nemzeti könyvtár szakmai partnerségével
zajló olvasásnépszerűsítő, innovációt támogató pályázaton induló alföldi településeket látogattunk
meg.
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Sikeresen szerepel a hétszázas lélekszámú alföldi falu, Kétpó könyvtára [2] a Kulturális és
Innovációs Minisztérium által indított, a nemzeti könyvtár szakmai partnerségével zajló Könyvtári
Kihívás [3] elnevezésű olvasásnépszerűsítő, innovációt támogató pályázaton. 

2025. február 20-án Vincze Máté közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes
államtitkár, Gerencsér Judit, az MNMKK OSZK főigazgató-helyettese, Gacov Katalin, a Verseghy
Ferenc Könyvtár igazgatója, valamint Bajnok Tamara a Könyvtári Intézet osztályvezetője gratulált a
kétpói könyvtárnak.

László Anikó, a könyvtár vezetője elmondta, hogy a kulturális programokon részt vevők száma
megduplázódott, új szakköröket indítottak, a gyerekek mellett az idősebb korosztálynak is
szerveznek programokat. 
A nemzeti könyvtár ajándékcsomaggal is készült, amelynek kiemelkedő értékű darabja a Petőfi-
versek kritikai kiadásának frissen megjelent utolsó kötete. [4] Gratulálunk, sok új olvasót és
kölcsönzést kívánunk!
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Kétpói látogatásunk után február 20-án Tomajmonostora felé vettük az irányt. A Jász-Nagykun-
Szolnok vármegyei kistelepülés könyvtárában  [9]zajlik az élet: a Kulturális és Innovációs
Minisztérium által indított, a nemzeti könyvtár szakmai partnerségével zajló Könyvtári Kihívás
olvasásnépszerűsítő és kreativitást ösztönző pályázat keretében 2025 januárjában hatszorosára nőtt
a kölcsönzött könyvek száma.

Szathmári Alexandra könyvtárvezető elmondta, hogy a könyvtárba járó gyermekekből aktívan olvasó
felnőttek lesznek; büszke arra, hogy egy hetvenéves olvasójuk rendszeresen 5-6 könyvet kölcsönöz,
példát állítva a kicsiknek.

Jász-Nagykun-Szolnok vármegyéből 14 könyvtár jelentkezett a kihívásra, ezzel a vármegyék
sorrendjében a nyolcadik helyen áll.
Vincze Máté közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár, F. Kovács
Sándor, a térség országgyűlési képviselője és a nemzeti könyvtár küldöttsége is méltatta az
intézményt, és további sikereket kívánt.
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Jánoshidán ért véget február 20-án a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei könyvtári kihívásokat
központba állító turnénk. A 2500 fős alföldi település  [14]is indult a Kulturális és Innovációs
Minisztérium által indított, a nemzeti könyvtár szakmai partnerségével zajló Könyvtári Kihívás
olvasásnépszerűsítő pályázaton.

A község lakosait a könyvtári funkciókon kívül rengeteg új szolgáltatással várják; igyekeznek
mindenben támogatni, alakítani a szolgáltatásokat, hogy a digitalizáció korában felgyorsult életüket
jobbá és minőségivé tehessék. Bozsó Mihály könyvtáros kiemelte, hogy az idősek elszigetelődése,
magánya ellen a könyvtár tud alternatívát nyújtani. Látogatósunkkor éppen egy farsangoló idős
csapatot indított jelmezes gyalogtúrára. A 14 éven aluli beiratkozottak, a kölcsönzött dokumentumok
és a programokon részt vevők száma is növekedett a települési könyvtárban.

Bajnok Tamara, a Könyvtári Intézet osztályvezetője elmondta, hogy 370 könyvtár indult a könyvtári
kihívás pályázaton. A jó gyakorlatokból elektronikus gyűjteményt fognak hozzáférhetővé
tenni a Könyvtári Intézet honlapján, hogy minél szélesebb körben értesüljenek a könyvtárak a
helyi ötletekről, innovációkról és ezáltal inspirálódjanak. Gerencsér Judit, a nemzeti könyvtár
főigazgató-helyettese Jánoshidán is átadta a nemzeti könyvtár könyvcsomagját.
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Gratulálunk; sok új olvasót, tartalmas programokat,
új innovációkat és rekordszámú kölcsönzést kívánunk!

 

További képek [19]

Videófilm [20]

 

Kapcsolódó tartalom: 
Könyvtári Kihívás a nemzeti könyvtárral Nyugat-Magyarországon is [21]
2025/02/21 - 09:57 

     
Forrás webcím: http://193.6.201.226/hirek/konyvtari-kihivas-jasz-nagykun-szolnok-
varmegyeben_250220
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